	Пион травянистый 'Ангел Чикс / Angel Cheeks'

Цена: 15,00 грн
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	70см.
	Светлорозовый махровый бомбовидный цветок, основание лепестков и окантовка на некоторых лепестках - более темные. Легкий запах. Предпочитает богатые, хорошо дренированные, немного влажные почвы на полном солнце или полутени.(Carl G. Klehm, до, 1975 г.)

	Пион травянистый 'Анемонефлора / Anemoneflora'

Цена: 20,00 грн
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	35-60см.
	Цветки с широкими внешними темно-розовыми лепестками и стаминодиями с золотистыми кончиками.Роскошный японский сорт. Красные лепестки с оранжевыми и желтыми видоизменеными тычинками. Paeonia officinalis var. Anemoniflora

	Пион гибридный 'Бартцелла / ITOH Bartzella'

Цена: 15,00 грн
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	90см.
	Цветки лимонно-жёлтые, полумахровые и махровые, диаметром до 25см. В центре при раскрытии виднеется красная серединка. Обладает лимонным запахом. Куст мощный, высотой 75-90см, не раскидистый. Цветки находятся высоко над листвой, которых на взрослых кустах может быть до 60 штук. Побеги крепкие. Цветёние продолжается от 2 до 4 недель, среднепозднее. Сорт имеет Гран-При American Peony Society «Grand champion winner» 2002 года. (Андерсен, 1986, США ) в 2006 году сорт награжден Золотой медалью APS

	Пион травянистый 'Беттер Таймс / Better Times'

Цена: 15,00 грн
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	80см.
	Цветок розовидной формы, густомахровый, насыщенно-розовый с ореолом золотистых тычинок. диаметром 17 см. Куст компактный. Стебли прочные, толстые. Аромат приятный. ( Franclin 1941 )

	Пион травянистый 'Блуж Квин / Blush Queen'

Цена: 15,00 грн
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	90см.
	Махровый розовидный. В начале плоский, позднее высокий цилиндрический. Бело-кремовые крупные наружные лепестки, ряд желтоватых петалодиев, центр в начале цветения ярко-розовый, при развитии бледно-розовый. Стебли прочные. Душистый. (Hoogendoorn, 1949 г.)

	Пион травянистый 'Бридал Айсинг / Bridal Icing'

Цена: 20,00 грн
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	75см.
	Пион травянистый. Сорт внутривидовой от paeonia lactiflora. Махровый бомбовидный, края лепестков с надрезами. Трёхслойный: внешние лепестки белые, корона из лимонножёлтых петалодий, центр белый. Листья крупные, широкие, матовые, средне зелёные. Диаметр цветка 17 см. Высота растения 70 см. Ароматный. Среднепоздний срок цветения. (Klehm, patent 4249, 1959, USA)

	Пион травянистый 'Великий странник / Da Fu Gui'

Цена: 15,00 грн
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	60-80см.
	Вишнево-красный махровый розовидной формы. Размер цветка 15*9см

	Пион травянистый 'Весенний / Vesennij'

Цена: 25,00 грн
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	90см.
	Махровый корончатый. Светло - розовый, центр кремово - жёлтый, с розовым окаймлением. Стебли слабые. Листья крупные, гладкие, тёмно - зелёные. Ф=16 см.Запах жасмина. Средний срок цветения.(Краснова Н.С., 1959, СССР)

	Пион травянистый 'Вог / Vogue'

Цена: 20,00 грн
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	100см.
	Очень красивые полностью махровые цветы перламутрово-розового цвета постепенно становятся бело-серебристыми с розовым румянцем, внешние лепестки завернуты внутрь. Восхитительный запах. Огромный размер цветка 25 см. Здоровый сорт, устойчив к серой гнили.

	Пион травянистый 'Генри Бокстос / Henry Bockstoce'

Цена: 15,00 грн
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	90см.
	Махровый, розовидный. Кроваво-красный, блестящий, наружные лепестки очень широкие загнуты внутрь. Стебли прочные, но требуют опоры. Диаметр цветка: 20 см ( Бокстос, 1955, США )

	Пион травянистый 'Генри Сасс / Henry Sass'

Цена: 15,00 грн
	
[image: image11.png]



	70-90см.
	Цветки крупные, 15 см. в диаметре,  кремово-белые с розовым оттенком и желтоватым насыщением от центра. Все лепестки крупные. Аромат приятный. Листья тёмно-зелёные, крупные, блестящие. Стебли прочные. (Sass-Interstate Nurseries 1949)

	Пион травянистый 'Голубой нефрит / Goluboi Nefrit'

Цена: 15,00 грн
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	60-100см.
	Светло- розовый махровый, хризантемовидный

	Пион древовидный 'Грациозная шалунья / Lan Tian Yu'

Цена: 25,00 грн
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	60-80см.
	Цветок розово-голубой, анемовидной формы, крупные, размером 15?5см. Зацветает в середине сезона. Обильное цветение

	Пион травянистый 'Гудс дрим / Goods Dream'

Цена: 15,00 грн
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	90см.
	Центр закрытый; темно - красно - сиреневый или темно - розово - лиловый, края светлее. Густомахровый розовидный - махровый шаровидный. Цветок до 16 см диаметром, темно-красно-сиреневый или темно-розово-лиловый, лепестки с бородавчато разрезными краями и серебристой каймой, особенно заметной при отцветании. (Гуд и Рис, 1930, США)


	Пион травянистый 'Драгоценный камень / Yan Zhi Dian Yu'

Цена: 25,00 грн
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	60-100см.
	Белый со светло- сиреневыми нижними листьями

	Пион травянистый 'Жемчужная россыпь'

Цена: 20,00 грн
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	65-80см.
	Форма цветка- японская. Венчик перламутровый, розово-сиреневый. Стаминодии длинные с заостренными кончиками, карминно-розовые, у основания светлее. Куст компактный, стебли и черешки зеленые, прочные, прямые. Листья ярко-зеленые, мелкие. Диаметр цветка: 14 см. Аромат розы. Быстро нарастает. Срок цветения: ранний ( с 10-15 июня). Весной появляется одним из самых первых, один из самыхрано цветущих молочноцветковых. ( Горобец, Тыран, 1989 г, СССР )

	Пион травянистый 'Золотая рыбка'

Цена: 30,00 грн
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	60-100см.
	Белый с желтой сердцевиной (анемоновидный)

	Пион травянистый 'Золотой вождь / Sha Jin Guan Ding'

Цена: 25,00 грн
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	60-100см.
	Белый с сердцевиной со светло- розовым налетом

	Пион травянистый 'Золотой омут / Golden Phoenix Feather / Fen Yu Luo Jin Chi'

Цена: 20,00 грн
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	60-100см.
	Белый с красными вкраплениями (анемоновидный)

	Пион травянистый 'Золотой поясок(ореол) / Jin Dai Wei'

Цена: 25,00 грн
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	80-85см
	Махровый. Розовидный. Цветок ровно сложенный, с белыми лепестками, центр золотистого цвета. Куст мощный . Обильное цветение. Цветок 14х8см.

	Пион древовидный 'Золотые лепестки / Zolotie Lepestky'

Цена: 25,00 грн
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	130-140см.
	Бомбовидная форма цветка. Очень плотные соцветия густомахрового шаровидного желтого пиона, гофрированные с оранжевым отливом лепестки по краю цветка

	Пион травянистый 'Иней в розовой дымке'

Цена: 25,00 грн
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	60-70см.
	Полумахровые или махровые цветы от розовой до розово-красной окраски. Интенсивное цветение. 

	Пион травянистый 'Инспектор Лавернь / Inspecteur Lavergne'

Цена: 15,00 грн
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	80-90см.
	Внутренние лепестки узкие, гофрированные, цвета красного дерева.Цветок корончатый, махровый, карминно-красный, блестящий, диаметром 13 см ( Дориа, 1924, Франция )

	Пион гибридный 'Йеллов Краун / ITOH Yellow Crown' (="Yellow Emperor")

Цена: 20,00 грн
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	60-75см.
	МАХРОВЫЙ лимонно-жёлтый с красным центром. арегистрированы в 1974 г. в США под именем Ито-Смирнов, по принятой в США системе первое имя принадлежит селекционеру, второе после дефиса - оригинатору.Цветок диаметром 17 см. Куст широкий, полураскидистый, высотой 60-75 см. Срок цветения средне-поздний.  Ароматный (Itoh-Smirnow 1974)

	Пион травянистый 'Канзас / Kansas'

Цена: 25,00 грн
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	85-100см.
	Бокаловидный, ярко-красный с сиреневым отливом. Стволы толстые прочные. Цветение обильное. Махровый розовидный. Диаметр цветка 20 см. Листья с широкими долями, темно-зеленые, с темно-красной каймой и жилками. Аромат слабый. ( Биггер, 1940, США )

	Пион травянистый 'Катарина Фонтайн / Catharina Fontijn

Цена: 25,00 грн
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	80-90см.
	Цветок махровый, крупный. Окраска изменчивая, от нежной лососёво-розовой до тёмно-розовой, затем выцветает до белой. Тычинки жёлтые, едва заметные. Аромат сильный. Диаметр цветка 18 см. Стебли очень крепкие, хорошо ветвящиеся, с большим количеством боковых бутонов. Цветение обильное, в средне-поздние сроки. . (Van der Valk / Van der Zwet, 1952 г.)

	Пион травянистый 'Кора Стабс / Cora Stubs'

Цена: 20,00 грн
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	80см.
	Японской формы - анемоновидный. Лилово - розовый, стаминодии кремовые. Стебли прямые. Листья плоские, чуть сборчатые, блестящие, светло - зелёные. Запах слабый.

	Пион травянистый 'Корал Шарм / Coral Charm'

Цена: 30,00 грн
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	90см.
	Гибрид. Раннего срока цветения. Бутон тёмно-абрикосовый. Цветок полумахровый, огромный, кораллово-персиковый, блестящий, при отцветании бледнеет до мандариново-жёлтого. В центре светло-жёлтые тычинки. На взрослом растении оновременно цветки различных оттенков. Стебли сильные.. ( Wiessing 1964 )

	Пион травянистый 'Красная мантия'

Цена: 15,00 грн
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	60-100см.
	Красный махровый

	Пион травянистый 'Красный пик / Red Peak / Hong Feng'

Цена: 15,00 грн
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	80-90см.
	Глубоко розовато красного цвета., махровый, темно-зеленые листья, тонкий аромат.

	Пион травянистый 'Ле Синь / Le Cygne

Цена: 25,00 грн'
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	80-90см.
	Махровый, розовидный (форма цветка варьирует по годам). Белый с оттенком слоновой кости, затем чисто белый, внешние лепестки широкие, внутренние складчатые и загнуты внутрь цветка. Листья со сложенными листовыми пластинами, тёмно - зелёные. Диаметр цветка 18 см.  Ранний срок цветения. Ароматный, запах очень похожий на запах ландыша (Lemoine 1907)

	Пион травянистый 'Ледяная гора'

Цена: 35,00 грн
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	60-100см.
	Светло-розовый махровый

	Пион травянистый 'Мадам Годишо / Madame Gaudichau'

Цена: 15,00 грн
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	90см.
	C мощными, мясистыми корнями, с прямостоячими, иногда слабоветвистыми стеблями, высотой 90 см. Листья крупные, темно зеленые, блестящие. Цветки махровые, крупные, одиночные, рубиновые с нежным ароматом. Цветение продолжительное.

	Пион травянистый 'Мазерс Чойс / Mothers Choice'

Цена: 35,00 грн
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	70см.
	Махровый розовидный. Цветок диаметром 16 см, высокий плотный, симметричный, чисто-белый, внутри кремовый оттенок. Лепестки иногда с малиновыми кончиками. Стебли сильные. Листья мелкие тёмно-зелёные. Аромат приятный, цветочный. Один из лучших белых сортов американской селекции. (Glasscock, 1950, США)

	Пион травянистый 'Мирный / Mirnyy'

Цена: 25,00 грн
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	100см.
	Розовидный. Махровый корончатый. Светло - розовый, центр кремовый, затем белеет. Диаметр цветка-16 см. Запах слабый. (Сосновец А.А., 1953, СССР)

	Пион травянистый 'Мун оф Нипон / Moon of Nippon'

Цена: 35,00 грн
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	100см.
	Японский. Цветок диаметром 17 см, плоский, белый с зеленовато-кремовым оттенком, с жёлтым центром из многочисленных стаминодий.Стебли длинные, слегка изгибаются. Цветёт обильно и продолжительно, в средне-поздние сроки. Очень хорош в срезке..(Отен, 1939, США)

	Пион травянистый 'Нимфа / Nymphe'

Цена: 35,00 грн
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	70-85см.
	Простой. Цветок чашевидный, очень милый, лавандово-розовый. Лепестки аккуратно уложены вокруг маленького шара из жёлтых тычинок. Аромат хороший. Цветение обильное, в поздние сроки. Высота 70-85 см. (Dessert, 1913, Франция)

	Пион травянистый 'Неон / Neon'

Цена: 25,00 грн
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	90-100см.
	Cветящийся с темно-розовой окраской, центр плотный, стаминодии ярко – карминно - розовые, края золотистые. Куст компактный. Высоко декоративен во время цветения. Ст. прочные. Цветет обильно. Аромат сильный. Диаметр бутона 16см. (Николс, США) 

	Пион травянистый 'Нефритовая дева / Fen Yu Nong'

Цена: 35,00 грн
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	80см.
	Розовый анемоновидный с желтым махровым центром. Диаметр цветка- 8,5см.


	Пион травянистый 'Принцесса Маргарет / Princessa Margaret'

Цена: 25,00 грн
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	75-80 см.
	Куст раскидистый, 80 см высотой, стебли прочные, листья зеленые с блеском. Цветок 20 см диаметром, ярко-розовый, лепестки крупные, свободные. Раннесредний. Универсальный. ( МР. Murawska, 1960, США )

	Пион травянистый 'Пинк Гавайн Корал / Pink Hawaiian Coral'

Цена: 35,00 грн
	
[image: image41.png]



	90 см.
	Розово-коралловый, махровый с переливом в нежно-розовый. Цветки: диаметром:  16см. крупные внешние лепестки, внутренние более мелкие закрывают тычинки. Куст:  компактный, стебли прочные ( Klehm, 1981, USA ) Золотая медаль APS в 2000 году

	Пион травянистый 'Пинк Гийант / Pink Giant'

Цена: 15,00 грн
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	80 см.
	Сорт внутривидовой от p. lactiflora. Махровый. Розовый. Запах слабый. Средний срок цветения. (Vurens, 1966, Нидерланды)

	Пион травянистый 'Раба любви / Zhao Yuan Fen'

Цена: 25,00 грн
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	80-90см.
	Нежно-розовый, супермахровый с длинными прочными цветоносами. Ароматный. Диаметр цветка 15см.

	Пион травянистый 'Респберри Сандае / Raspberry Sundae'

Цена: 25,00 грн
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	70-90см.
	Махровый бомбовидный. Внешние лепестки - светло-розовые с более ярким краем, в короне кремово-желтый, центр ярко-розовый. Стебли среднепрочные. Листья некрупные, узкие. размер цветка 18 см. (Klehm, 1968, США)

	Пион травянистый 'Ред Грейс / Red Greis'

Цена: 25,00 грн
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	90-100 см.
	Махровый бомбовидный. Ранний. Цветок чисто-тёмно-красный, сверкающий, диаметром 18 см, наружные лепестки округлые ровные. Центр плотный, лепестки упругие. Куст высотой 90 см. Стебли толстые, прочные. Один из лучших красных гибридов. Чемпион многих выставок.

	Пион травянистый 'Ред Чарм / Red Charm'

Цена: 15,00 грн
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	90-100см.
	Гибрид. Махровый, полушаровидный. Цветок красный, красивой формы, 20—22 см. Куст мощный, раскидистый; стебли прочные; листья светлые, морщинистые. Универсальный. (Glasscock, 1944). Многократный чемпион выставок КЦМ и APS. Золотая медаль APS в 1956 году

	Пион травянистый 'Санта Фе / Santa Fa'

Цена: 35,00 грн
	
[image: image47.png]&
'k;ﬁ




	80-100см.
	Сиренево-розовая юбка, белый центр.Яркорозовые нижние лепестки обрамляют кремово-белые верхние лепестки, напоминающие рюши. Японская форма цветка. 6-9 определен

	Пион травянистый 'Сара Бернард / Sarah Bernhardt'

Цена: 25,00 грн
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	95-100см.
	Плотный; розово-сиреневый с более светлыми краями Стволы мощные. Махровый розовидный. Диаметр цветка 20 см. (Лемуан 1906)

	Пион травянистый 'Селебрити / Celebrity'

Цена: 35,00 грн
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	95см.
	Форма цветка бомбовидная, многослойная. Цветок ароматный и очень крупный.

	Пион древовидный 'Ситцевые лепестки / Sitziviy Lepesky'

Цена: 35,00 грн
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	150-200см.
	Махровый светло-сиреневый

	Пион травянистый 'Соланж / Solange'

Цена: 30,00 грн
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	60-70см.
	Цветок диаметром 17 см, шаровидный, очень плотный, кремовый с нежно-розовым оттенком.  Густомахровый, очень красивой формы. Кремово-белый. Куст раскидистый густооблиственный, стебли толстые, слегка изгибаются под тяжестью цветка, применяются опоры. Аромат слабый. ( Lemoine, 1907 г )

	Пион травянистый 'Сольвейг / Solvejg'

Цена: 35,00 грн
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	100см.
	Цветок светло-розовый (яблоневый цвет), основания лепестков кремовые густомахровый, красивая пирамидальная форма; обильное цветение. ( Фомичева, 1961 )

	Пион травянистый 'Сорбет / Sorbet'

Цена: 25,00 грн
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	70см.
	Махровый. Цветок диаметром 13-17 см, очень необычный, трёхслойный, с нежно-розовыми и кремово-белыми чередующимися слоями лепестков. Аромат очень хороший. .(Luc Klinkhamer, 1987, обнаружен в Южной Корее)

	Пион видовой тонколистный / tonkolistniy'

Цена: 45,00 грн
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	40-45см.
	Красный, видовой. Цветки до 8 см в диаметре. Листья трижды тройчатые, сильно рассеченные, узколинейно-нитевидные

	Пион травянистый 'Топ Брасс / Top Brass'

Цена: 45,00 грн
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	100см.
	Махровый бомбовидный; необычная форма: взбитый шар. Белые внешние и центральные лепестки, внутренние лепестки (воротник) светло - жёлтые. Стебли прочные, слабо облиственные. Листья крупные заострённые, средне - зелёные. Аромат слабый. (Klehm C., 1968, США)

	Пион травянистый 'Триумф дю Норд / Triomphe du Nord'

Цена: 15,00 грн
	
[image: image56.png]



	90 см.
	Розовый махровый, цветок розовидной формы, плотного сложения, крупный (до 18см) (Miellez, 1850)

	Пион травянистый 'Уайт Кэп / White Cap'

Цена: 35,00 грн
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	80-100 см.
	Межвидовой гибрид (культивар пиона молочноцветкового с японской формой). Цветок анемоновидный, среднего размера (14-17 см в диаметре), темно-розовый, стаминодии-петалодии светло-желтые, затем почти почти белые. Сорт среднего срока цветения. (Уиншелл Дж, 1956)

	Пион травянистый 'Уайт Вингз / White Wings'

Цена: 35,00 грн
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	90 см.
	Хорошо выраженная жёлтая серединка в обрамлении нежнейших белых лепестков с ярко-розовыми мазками. Простой. Цветок очень крупный, белый, с рифлёными лепестками. Тычинки жёлтые.(Hoogendoorn, 1949, Нидерланды)

	Пион травянистый 'Улыбка весны / Ulybka vesny'

Цена: 45,00 грн
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	Алый слабомахровый (гортензиевидный)

	Пион травянистый 'Фестива Максима / Festiva Maxima'

Цена: 25,00 грн
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	80-110см. 
	Цветок густомахровый диаметром 20 см, плотный, чистого белого цвета, в центре лепестки на кончиках с вкраплением красного. Цветение обильное, продолжительное. Высота 100-110 см. Обладает нежным ароматом. Очень устойчивый сорт. ( Милле, 1851, Франция )

	Пион лекарственный 'Ханна Голд / Honey Gold'

Цена: 35,00 грн
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	80см.
	Лекарственный. Цветки белые с желтым махровым центром, душистые

	Пион древовидный 'Цветок в росе / ling hua zhan lu'

Цена: 45,00 грн
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	50-80см.
	Сиренево-розовый густо-махровый Супер (анг. Limpid Dews on Two-horned Flower) Цветок 20х6см.

	Пион травянистый 'Чери Роял / Cherry Royal'

Цена: 15,00 грн
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	80см.
	Куст полураскидистый, 80 см высотой, стебли средней толщины, прочные, листья темно-зеленые. Цветок 16 см диаметром, кораллово-розовый.

	Пион травянистый 'Черное золото / Wu jin yao hui'

Цена: 15,00 грн
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	30-40 см.
	Красный с желтой серединой махровый средний

	Пион травянистый 'Черный пират'

Цена: 15,00 грн
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	100см.
	Темно-красный махровый

	Пион древовидный 'Шимадайджин / Айлэнд Мастер / Shimadaijin / Island Minister'

Цена: 45,00 грн
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	120см.
	древовидный; Цветки полумахровые, очень большие, красновато-фиолетовые, очень прочные. Впечатляющий сорт, один из самых ослепительных по окраске цветов среди древовидных пионов. Лепестки атласные.

	Пион травянистый 'Элен Каули / Ellen Cowley'

Цена: 25,00 грн
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	80см.
	Пятирядный, чашевидный, долго сохраняет форму; сверкающий малиново-алый, позднее ярко-розовый. Стволы прочные.Межвидовый гибридный пион. Полумахровый. Диам.цветка 14 см


_1502970246.wmf

_1502970262.wmf

_1502970271.wmf

_1502970275.wmf

_1502970277.wmf

_1502970279.wmf

_1502970281.wmf

_1502970282.wmf

_1502970280.wmf

_1502970278.wmf

_1502970276.wmf

_1502970273.wmf

_1502970274.wmf

_1502970272.wmf

_1502970266.wmf

_1502970268.wmf

_1502970269.wmf

_1502970267.wmf

_1502970264.wmf

_1502970265.wmf

_1502970263.wmf

_1502970254.wmf

_1502970258.wmf

_1502970260.wmf

_1502970261.wmf

_1502970259.wmf

_1502970256.wmf

_1502970257.wmf

_1502970255.wmf

_1502970250.wmf

_1502970252.wmf

_1502970253.wmf

_1502970251.wmf

_1502970248.wmf

_1502970249.wmf

_1502970247.wmf

_1502970230.wmf

_1502970238.wmf

_1502970242.wmf

_1502970244.wmf

_1502970245.wmf

_1502970243.wmf

_1502970240.wmf

_1502970241.wmf

_1502970239.wmf

_1502970234.wmf

_1502970236.wmf

_1502970237.wmf

_1502970235.wmf

_1502970232.wmf

_1502970233.wmf

_1502970231.wmf

_1502970222.wmf

_1502970226.wmf

_1502970228.wmf

_1502970229.wmf

_1502970227.wmf

_1502970224.wmf

_1502970225.wmf

_1502970223.wmf

_1502970218.wmf

_1502970220.wmf

_1502970221.wmf

_1502970219.wmf

_1502970216.wmf

_1502970217.wmf

_1502970215.wmf

